



Mestna občina **Novo mesto**

Župan

Seidlova cesta 1
8000 Novo mesto
T: 07 39 39 244
F: 07 39 39 269

mestna.obcina@novomesto.si
www.novomesto.si

Številka: 35423-2/2016 (700)

Datum: 20.01.2016

**OBČINSKI SVET
MESTNE OBČINE NOVO MESTO**

ZADEVA: Odlaganje odpadkov na javni deponiji Cerod d.o.o. v Leskovcu – realizacija pobude Odbora za okolje in prostor ter Odbora za komunalno in promet, št. 9001-8/2015-211

Namen: Seznanitev s pojasnilom

Pravna podlaga: Statut Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 7/2013, 18/2015, 21/2015 in Dolenjski uradni list št. 8/2015)

Poročevalec: mag. Jože Kobe

Obrazložitev: V prilogi

Predlog sklepov:

Sklep I

Občinski svet Mestne občine Novo mesto se seznani s pojasnilom Cerod d.o.o. o Odlaganju odpadkov na javni deponiji v Leskovcu.

Gregor MACEDONI

ŽUPAN

PRILOGE:

- Obrazložitev,
- Pojasnilo Cerod d.o.o., št. AK-18/2016, na svetniški vprašanji.



Mestna občina **Novo mesto**

Občinska uprava

Urad za gospodarske
javne službe

Seidlova cesta 1
8000 Novo mesto
T: 07 39 39 202
F: 07 39 39 208

mestna.obcina@novomesto.si
www.novomesto.si

Številka: 35423-2/2016 (700)
Datum: 20.01.2016

OBČINSKEMU SVETU MESTNE OBČINE NOVO MESTO

ZADEVA: Odlaganje odpadkov na javni deponiji Cerod d.o.o. v Leskovcu – realizacija pobude Odbora za okolje in prostor ter Odbora za komunalo in promet, št. 9001-8/2015-211

1. UVOD

Odbor za okolje in prostor ter Odbor za komunalo sta na 11. seji Občinskega sveta MONM dne 17. 12. 2015 podala pobudo/predlog za obravnavo problematike, vezane na odlaganje odpadkov na javni deponiji v Leskovcu kot posebne točke na naslednji redni seji Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.

V pobudi je tudi navedeno, da se pri obravnavi problematike, vezane na odlaganje odpadkov na javni deponiji na Leskovcu na seji Občinskega sveta, obravnava tudi kriterije za oblikovanje cen in cenik za odlaganje in predelavo odpadkov na deponijo Leskovec za občine družbenice in nedružbenice.

Župan je pobudo sprejel, Občinska uprava pa je Cerod d.o.o. pozvala da glede na pobudo pripravi gradivo za obravnavo na seji občinskega sveta po naslednjih sklopih:

- poročilo o dosedanjem odlaganju odpadkov občin nedružbenic za leto 2015 (količine, cene, ...)
- predlog cen za bodoče odlaganje odpadkov občin nedružbenic (kalkulacija cen, predvidene količine, predvideni prihodki, utemeljitev potrebe po dodatnih količinah ...)
- elaborat za spremembo cen za obdelavo in odlaganje odpadkov za občine družbenice (če je potrebno),
- poročilo o izvedenih aktivnostih za obdelavo odpadkov po 1.1.2016.

2. OBRAZLOŽITEV

Cerod d.o.o. je poslal Mestni občini Novo mesto Pojasnilo v zvezi s podano pobudo št. AK-18/2016, z dne 18.1.2016 (v prilogi).

Glede na to, da v pojasnilu / poročilu niso bili zajeti vsi sklopi, kot je navedeno v uvodu, je občinska uprava, Cerod d.o.o. pozvala k dopolnitvi gradiva in sicer v delu, ki se nanaša na cene odlaganja v letu 2015 in predlog cen za bodoče odlaganje odpadkov občin nedružbenic (kalkulacija cen, predvidene količine, predvideni prihodki, utemeljitev potrebe po dodatnih količinah). Na odborih je bila namreč predvsem razprava o tem, da je potrebno na javni deponiji javno določiti cene (občinski svet). Torej na javni deponiji ne more veljati logika, da se cene oblikujejo v skladu s ponudbo in povpraševanjem na trgu.

V gradivu je Cerod d.o.o. tudi navedel, da »Za leto 2016 v podjetju CeROD trenutno nimajo predvidenega sprejema odpadkov iz občin nedružbenic«, zato je občinska uprava zahtevala pojasnilo, ali to pomeni, da ne bo novih sklenjenih pogodb, ali da bo Cerod d.o.o. prekinil tudi obstoječe pogodbe za odlaganje odpadkov občin nedružbenic.

Na podlagi navedenega je Cerod d.o.o. podal odgovor, da bo na seji odborov in na seji občinskega sveta opravil predstavitev kalkulacije z dejanskimi cenami opravljenih storitev, s tem, da z imeni izvajalcev žal ne bo mogel operirati (torej podjetje A, B, ...) za leto 2015.

Cerod d.o.o. meni, da se minimalno ceno odlaganja za odpadke ostalih občin lahko sicer s spremembo družbene pogodbe umesti med pristojnosti ali sveta županov, skupščine ali nadzornega sveta. Zaenkrat ta ni podeljena nobenemu izmed organov.

Podjetje Cerod d.o.o. v odgovoru tudi navaja, da se namreč v tem trenutku, zaradi nezgrajenega MBO objekta, srečuje še celo z velikanskimi težavami pridobivanja odpadkov občin družbenic, ki bi to morale celo po dolžnosti izvajati na podjetju Cerod d.o.o. Zaradi nekonkurenčnosti je podjetje Cerod d.o.o. in občine družbenice na današnji dan pred rizikom velikega dviga cen, ki ga žal ne bo mogel omiliti z delnimi zunanjsimi količinami.

Točne cene celotne obdelave in odlaganja bomo, na podlagi pridobljenih in usklajenih količin odpadkov s strani občin družbenic (Sevnica, Brežice, Šentjernej), lahko ugotovili šele na podlagi izdelanega elaborata o oblikovanju cen za leto 2016.

3. PREDLOG ZA ODLOČANJE

Občinski svet Mestne občine Novo mesto se seznanil s pojasnilom Cerod d.o.o. o Odlaganju odpadkov na javni deponiji v Leskovcu.

Mag. Jože KOBE
VODJA URADA

dr. Vida ČADONIČ ŠPELIČ
DIREKTORICA OBČINSKE UPRAVE



CeROD, center za ravnanje z odpadki, d.o.o., j.p.
Kettejev drevored 3, 8000 Novo mesto

Številka: *AK-18/2016*
Datum: 18.1.2016

Zadeva: 11. seja Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, dne 17.12.2015
Pojasnilo na svetniški vprašanji: št. 9001-8/2015 – 204 (Vprašanje Alojza Kobeta) ter št. 9001-8/2015 – 211(Vprašanje Petra Kostrevca)

Glede na sprejeto pobudo župana, da se bo tematika glede cen storitev predelave in odlaganja odpadkov obravnavana na naslednji seji občinskega sveta posredujemo naslednje pojasnilo:

1. Poročilo o dosedanjem odlaganju odpadkov občin nedružbenic za leto 2015 (količine, cene: ...):

Sprejem, obdelava in odlaganje mešanih komunalnih odpadkov (MKO) s strani občin nedružbenic izvajamo za zagotavljanje nižje cene GJS (obdelave in odlaganja) za vse občine družbenice. Izvajanje poteka posredno preko podjetja, ki je na javnem razpisu posamezne občine pridobilo posel. Direktno smo se v letu 2015 prijavi na razpis občine Koper, a zaradi previsoke cene posla na JR nismo pridobili.

V letu 2015 smo izvajali storitev obdelave in odlaganja MKO za naslednje občine nedružbenice (z izbranimi izvajalcema Salomon in Kostak d.d., ki sta na razpisih omenjenih občin bila izbrana kot najugodnejša ponudnika)

OBČINA	ODLOŽENA KOLIČINA MKO leto 2015 v tonah (t)	obdobje
Koper (Salomon)	10.507	Jan-dec
Idrija(Salomon)	1.676	Jan-dec
Kočevje(Salomon)	227	Okt-dec
Piran(Kostak)	1.699	Apr-dec
Vrhnika(Kostak)	938	Apr-dec
Logatec(Kostak)	978	Apr-dec
SKUPAJ	16.025	

Pogodbeno dogovorjene cene izvajanja omenjene storitve niso predmet elaborata o oblikovanju cen, ampak se oblikujejo glede na razmere na trgu in so bile tudi v letu 2015 na okvirnem nivoju cen GJS. Smo se pa v podjetju v prvi polovici leta srečevali z stalnimi pritiski na zniževanje cen odlaganja zaradi dumpinškega delovanja določenih deponij v Sloveniji, ki so odpadke lahko še sprejemala do dokončnega zaprtja (31.12.2015).

- 2. Predlog cen za bodoče odlaganje odpadkov občin nedružbenic (kalkulacija cen, predvidene količine, predvideni prihodki, utemeljitev potrebe po dodatnih količinah ...) in**
- 3. Elaborat za spremembo cen za obdelavo in odlaganje odpadkov za občine nedružbenice (če je potrebno):**

Elaborat o oblikovanju cen storitev obdelave določenih komunalnih odpadkov in cen storitev odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov (v nadaljevanju: elaborat) je predpisan z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja - Uradni list RS, št. 87/12 in 109/12 (Uredba o oblikovanju cen). V tem elaboratu izvajalec gospodarskih javnih služb oblikuje cene storitev za gospodarske javne službe na način, ki je predpisan z Uredbo o oblikovanju cen.

Cene storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb se po tej uredbi oblikujejo ločeno za stroške infrastrukture in za stroške izvajanja storitev. Družba CEROD d.o.o. izvaja obdelavo in odlaganje odpadkov v skupnem obratu in z enako tehnologijo za odpadke iz vseh občin družbenic, zato se za vse občine oblikuje enotna cena za kilogram obdelave odpadkov in odlaganja odpadkov.

Elaborat, v katerem so cene oblikovane kot enotne cene za vse občine, v katerih družba CeROD izvaja gospodarske javne službe, se pripravi v skladu z Uredbo o oblikovanju cen za naslednje storitve obveznih občinskih gospodarskih javnih služb:

- a) storitve obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in
- b) storitve odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov.

CeROD opravlja poleg gospodarskih javnih služb tudi posebne storitve v zvezi z obdelavo in odlaganjem odpadkov, ki pa se ne štejejo za izvajanje obveznih občinskih gospodarskih javnih služb (posebne storitve). Cene za posebne storitve se ne oblikujejo po določilih Uredbe o oblikovanju cen, temveč v skladu s ponudbo in povpraševanjem na trgu, s tem da izvajalec ne sme ustvarjati negativne razlike med prihodki in odhodki, ki izvirajo iz te dejavnosti. Prihodki iz opravljanja teh storitev znižujejo lastno ceno opravljanja storitev javne službe.

Za leto 2016 v podjetju CeROD trenutno nimamo predviden sprejem odpadkov iz občin nedružbenic.

4. Poročilo o izvedenih aktivnostih za obdelavo odpadkov po 1.1.2016:

Javno podjetje CeROD d.o.o. je izvedlo odprte postopke za izbor izvajalcev za potrebe začasnega ravnanja z odpadki na odlagališču Leskovec (do izgradnje manjšega MBO).

Zaradi primerljivosti načinov ravnanja z odpadki (najem, odvoz, nakup), načinov obdelave odpadkov in ravnanja z izločenimi frakcijami je bilo izvedenih več javnih naročil, vse z namenom pridobiti najugodnejšo ceno ravnanja z odpadki za končnega uporabnika iz območij občin družbenic j.p. Cerod.

Javni razpisi so se zaključili z izborom izvajalcev za potrebe začasnega ravnanja z odpadki na odlagališču Leskovec, tako, da se bo ravnanje za vse prejete odpadke od 1.1.2016 od občin družbenic izvajalo na naslednji način:

1. Prva faza mehanske obdelave se vrši na najetih mobilnih strojih na Odlagališču Leskovec, kjer se izloči lahka (gorljiva) frakcija, ki se odda v sežig.
2. Preostala (težka) frakcija se odda zunanjemu izvajalcu, ki bo odpadke še dodatno obdelal (gre za t.i. biološko stabilizacijo).
3. Preostanek odpadkov se po obdelavi (stabilizacija, biološka razgradnja,..) vrne v odlaganje na odlagališče Leskovec, kjer jo bo Cerod vgradil v telo odlagališča.

Izhajajoč iz vrste odpadkov in upoštevanja določil uredbe je predviden delež vrnjenih odpadkov za neposredno odlaganje cca 25 % glede na vhodno količino sprejetih odpadkov,

kar bo upoštevano tudi pri oblikovanju cen. Do 31.12.2015 (milejši pogoji) pa je neposredno odlaganje znašalo 80 % glede na vhodno količino sprejetih odpadkov.

Način ravnanja z odpadki na zgoraj opisan način je 20-25% ugodnejši kot pa celovita obdelava odpadkov na drugi lokaciji, pomeni pa tudi ohranitev kakšnega delovnega mesta na deponiji ter ustrezno vodenje evidenc o količini in ravnanju z odpadki za vse družbenice, ki bodo pripeljale odpadke.

Naj poudarimo, da bomo **na odlagališču Leskovec izvajali odlaganje** težke frakcije po obdelavi samo za tiste odpadke, ki bodo izkazali primernost odpadka za odlaganje glede na veljavno Uredbo, neustrezne odpadke pa bomo zavračali.

V.d. direktorja
Albin Kregar

